

Социальная защита и помощь, укрепление семейных отношений

В школе-интернате активно развито сетевое взаимодействие с организациями, способствующими защите прав детей и семьи, укреплению семейных отношений: с Центром социальной помощи семье и детям Невского района Санкт-Петербурга, отделом опеки и попечительства № 49, отделом опеки и попечительства №50, отделом опеки и попечительства №51 МО Обуховский, отделом опеки и попечительства №52 МО Рыбацкое, Органами опеки и попечительства №55 МО Невский округ, ГБУ ДО ЦППМСП Невского района, СПб ГБУСОН центром социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Невского района Санкт-Петербурга.

В течение года социальными педагогами изучается школьная документация, медицинские карты, жилищно-бытовые условия проживания воспитанников школы-интерната, проводятся личные встречи с родителями и обучающимися. Изучаются особенности развития и воспитания ребенка, семейные отношения, выявляются учащиеся, находящиеся в тяжелой жизненной ситуации. Составляется социальные паспорта классов и социальный портрет школы-интерната.

Социальные педагоги школы оформляют льготные проездные билеты для категорий ДС (дети сироты), МС (дети из многодетных семей), ДК (дети, потерявшие кормильца), информируют родителей (законных представителей) о дополнительном образовании для детей вне школы-интерната, на общешкольных родительских собраниях проводят лекции по просвещению родителей в области педагогики, возрастной психологии.

Ежегодно проводятся диагностические мероприятия в форме бесед и наблюдений, анкетирования по темам «Гармоничность образа жизни школьников» и «Отношение к ПАВ», с целью выявления обучающихся склонных к девиантному поведению и употреблению ПАВ.

В течение 2020-2021 учебного года в субъекты профилактики правонарушений была направлена информация о 7 учащихся, находящихся в тяжелой жизненной ситуации и 4, находящихся в социально-опасном положении.

Социальные педагоги разрабатывают программы, планы занятий с обучающимися, готовят выступления на родительских конференциях и Советах родителей, участвуют в вебинарах и конференциях.

В октябре 2020 г. социальный педагог нашей школы, Зотина Л.В., выступала на X межрегиональной научно-практической конференции, посвященной партнерству семьи и школы.